
OSNOVE ELEKTROTEHNIKE II (UNI)
izpit, 20. september 2000

1. Snop štirih vzporednih tokovodnikov vodi tok 2000 A. Izračunajte
magnetno silo na enega od njih na dolžini 50 metrov!

2. V težišču enakostrane trikotne tokovne zanke s stranico cm 10=a  smo s Hallovo sondo
izmerili gostoto mT. 8,1=B  Kolikšen tok teče v zanki?

3. Ob dvovodu s harmoničnim tokom
)s(100sin20A/)( -1tti π=  se nahaja

pravokotna prevodna zanka z dodatnim
uporom upornosti .10Ω=R  Kolikšno
efektivno vrednost induciranega toka meri
idealen ampermeter, če zanemarimo upornost
zanke in pojav samoindukcije?

4. Določite delovno moč , na 11 RP 22  na RP in jalovo moč
, na 22 LQ  če vzbujamo vezje s harmoničnim tokom

)!s400(sin30A/)( -1tti =

5. Dve enaki greli priključimo na simetričen trifazni sistem medfaznih
napetosti Hz. 50/V 4003 eff.× Kolikšen bo odčitek voltmetra?
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OSNOVE ELEKTROTEHNIKE II (UNI)
izpit, 20. september 2000
REŠITVE

1. Izrazimo silo na levi spodnji vodnik! Nanj delujejo tri sile: navzgor sila
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2. Magnetno polje v težišču ovoja generirajo trije eneki prispevki tokovnih daljic:
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3. Magnetni fluks v zanki je .
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).s(100cosV. 723 -1tπµ=  Efektivna vrednost harmonične napetosti je krat-2  manjša,
 V,5112V/ 723 µµ = efektivna vrednost toka, ki jo meri ampermeter, pa je

A.51,1 V/10511 µµ =Ω

4. Admitanci vej sta: S, 05,0
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5. Padec napetosti na vsakem od grel je .2/ABU  Voltmeter bo meril
efektivno napetost . .5,0volt. BCAB UUU +=  Če pa narišemo trikotnik
kazalcev medfaznih napetosti, je omenjena absolutna vrednost ravno
višina trikotnika; sledi .V3462/V 400.3 eff.eff.volt. ==U
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Uvolt.


